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Německo: Lékař, který varoval před globálním
biologickým útokem, byl včera zatčen na mírové
demonstraci (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/03/nemecko-lekar-ktery-varoval-pred-globalnim-biologickym-utokem-byl-vcera-
zatcen-na-mirove-demonstraci-video/

Německý lékař Heiko Schöning dokonce již nějakou dobu předem předpověděl celý
covidový podvod a je přesvědčen, že se nyní chystá něco mnohem většího.

Před časem předpověděl, že příští pandemie bude bakteriální, přičemž tuto pandemii,
kterou WHO nazývá „nemoc X,“ očekává už poměrně brzy.

Dr. Schöning se však nezajímá jen o zdravotní problematiku, ale o politiku jako takovou.
Přidal se tak k těm, kteří protestovali proti zvažovanému zaslání střel Taurus na Ukrajinu.

Německá CDU, která jejich zaslání vehementně prosazuje, se netajila s tím, že počítá, že
s nimi Ukrajina zaútočí hluboko v Rusku.

Většina německé populace s tím nesouhlasí, přičemž konečné rozhodnutí má padnout již
14.3., kdy se bude v Bundestagu o zaslání střel Taurus hlasovat.

Na mírové demonstraci se nyní sešli všichni odpůrci tak nebezpečného kroku, který by
mohl být oním překročením „červené čáry.“

V neděli se v Berlíně konala mírová demonstrace s ohledem na možné dodání raket
Taurus na Ukrajinu. Stalo se něco pozoruhodného: doktor Heiko Schöning měl pronést
projev, ale byl zatčen policií ještě před začátkem demonstrace.

Schöning, viceprezident Světové aliance svobody, předpověděl několik měsíců před
covidem zinscenovanou mimořádnou situaci v oblasti veřejného zdraví.

V roce 2021 vyšla jeho kniha „Game Over,“ ve které jsou odhaleny kriminální souvislosti
dlouho dopředu plánované akce.

Dr. Heiko Schöning festgenommen

10.03.2024 in Berlin. Schöning wollte auf einer Demo reden und kennt den Grund
der Festnahme nicht.

Die Kommentare der Umstehenden erinnern mich stark an jene IM, die sich 1989
unter Demonstranten mischten. Seit Corona brechen alle Dämme.…
pic.twitter.com/5Z9rkXXuj1

— Stefan Homburg (@SHomburg) March 10, 2024
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Schöningův advokát Markus Haintz říká, že je na takové jednání policie zvyklý a že se to
v Berlíně stává často.

Lékař je nyní opět volný.

Schöning byl v posledních letech několikrát zatčen, mimo jiné při velkém protestu proti
covidovým restrikcím v Londýně.

Nedávno lékař v rozhovoru varoval, že se na nás chystá nový útok. Podle něj se chystá
něco velkého. „Tohle bude větší než covid.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 25 Průměrně: 5]
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